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全会一致で可決・採択された議案等
平成27年第２回瑞穂町議会定例会議案件名
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決

　瑞穂町は横田基地の滑走路及びその延長線上に町域
を有し、戦前の多摩飛行場の設置以来７０年以上に渡
り、航空機事故への不安や騒音被害等に悩まされ続け
ている。
　瑞穂町議会では、平成２５年９月議会において、当
時の米太平洋空軍司令官が、日本におけるオスプレイ
の配備先の一つとして横田基地を検討しているとの報
道に対し、強い遺憾の意を表明した意見書を可決し、
関係機関に送付した。
　この度のＣＶ-２２オスプレイの横田基地配備の発
表は、これらに対する配慮もなく、且つ、事前の説明
もなく、余りにも唐突なものであり誠に遺憾である。
　また、５月１７日午後１１時４０分頃(日本時間１
８日午後６時４０分頃)に米国ハワイ州で発生した、
ＭＶ-２２オスプレイの着陸失敗による事故の報道に
より、町民の不安は増大するばかりである。
　瑞穂町議会は、迅速かつ正確な情報提供及び事故の
原因究明と徹底した安全対策の確立を国に求めるとと
もに、当町を含む横田基地周辺住民の良好な生活環境
の確保を強く願うものである。
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横田基地へのＣＶ－２２オスプレイの配備に関する決議
瑞穂町介護保険条例の一部を改正する条例
人権擁護委員の候補者の推薦について
町立瑞穂第一小学校校庭芝生化工事請負契約について
平成２７年度瑞穂町一般会計補正予算（第１号）
平成２７年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算（第１号）
不正アクセスによる年金情報の流出に関し、再発防止策の確立を求める意見書
町立瑞穂第四小学校除湿温度保持機能復旧工事請負契約について

賛否の分かれた議案等 ○…賛成　×…反対　退…退席　　※議長は採決には加わりません。

自民：自民新政会　　公明：公明党　　改革：改革みずほの会　　共産：日本共産党　　民主：民主党

件　名 結　果

　

民主共産改革公明自民
齋藤大坪近藤原（隆）下野小川山﨑古宮村上吉野村山小山石川原（成）森

議員提出議案第３号

安全保障法案の慎重審議を
求める意見書

２７陳情第１号

ＣＶ２２オスプレイの配備に
反対することを求める陳情
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否　決× × × × × × × × × × × × ○ ○ ○

不採択× × × × × × × × × × × × ○ ○ ×

横田基地へのＣＶ－２２オスプレイの
配備に関する決議 各
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横田基地に飛来するMV-22オスプレイ（役場屋上より）
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契約金額：7,909万4,880円
　　　　　（落札率  80.3％）
契約相手：長谷川体育施設株式会社
工　　期：平成27年11月27日

5月23日に行われた第一小学校の運動会

※全ての議案・陳情の詳細はHPでご覧になれます。
※　　　　はP4～P6に詳細を掲載してあります。pick up


